

# पानी के लिए मची हाहाकार, महवा रोड पर ग्रामीणों ने लगाया जाम

## पुलिस की समझाइश के बाद ग्रामीणों ने खोला जाम

हिण्डौन सिटी, (का.सं.)। क्षेत्र में लगातार पानी का संकट मंडराया हुआ है। जलदाय विभाग के अधिकारियों को बार-बार मौखिक व लिखित रूप से अवगत करवाने के बावजूद भी क्षेत्र में पेयजल व्यवस्था का पुख्ता इंतजाम करने में जलदाय विभाग नाकाम रहा है। पीने के पानी के लिए तरस रहे हैं ग्रामीणों ने गुरुवार को शहर के महवा रोड पर जाम लगा दिया। हालांकी शीघ्र समास्या का समाधान करवाने के आश्वासन के बाद ग्रामीणों ने जाम खोल दिया।

गौरतलब है कि करोड़ों रुपए शहरी व ग्रामीण पेयजल योजना के तहत सरकार का खर्च हो गया। लेकिन अभी भी लोगों के कंठ सूखे हैं। क्षेत्र में बढ़ती पेयजल संकट को लेकर महवा रोड स्थित रेवई पुरा के ग्रामीणों ने महवा रोड पर जाम लगा दिया। करीब आधा घंटे रहे जाम को नई मंडी थाना पुलिस की समझाइश से जाम खुलवाया गया। बातचीत के दौरान



पानी को लेकर ग्रामीणों ने जलदाय विभाग के खिलाफ प्रदर्शन किया।

लोगों ने बताया कि उनके क्षेत्र में पानी के लिए ना तो पाइप लाइन बिछाई गई है ना ही नल कनेक्शन दिए हैं ना ही कोई टैंकर से पानी की व्यवस्था की गई है। भीषण गर्मी में ग्रामीणों को पानी

के लिए काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने बताया कि जलदाय विभाग के अधिकारियों को बार-बार अवगत कराने के बावजूद भी क्षेत्र में पानी की व्यवस्था नहीं की

गई है। यदि जल्द ही आगामी समय में पानी की व्यवस्था क्षेत्र के लोगों को नहीं की गई बड़ा जन आंदोलन करेंगे जिसकी संपूर्ण जिम्मेदारी शासन-प्रशासन की रहेगी।

## कांस्टेबल पेपर का झांसा देने के आरोपियों से पूछताछ जारी

चिड़वावा, (निर्स)। राजस्थान पुलिस कांस्टेबल भर्ती परीक्षा 2021 के पेपर लीक होने और चिड़वावा में अस्थायीयों को झांसा देने के मामले में पकड़े गए युवकों के बीच कड़ी-कड़ी मिलानों का प्रयास पुलिस कर रही है। हालांकि पेपर लीक में अभी तक यहां के युवकों का हाथ नहीं लग रहा। लेकिन पुलिस गिरफ्त में बैठे युवकों ने पेपर उपलब्ध कराने का झांसा देकर 13 लाख की ठगी करने का प्रयास जरूर किया।

अब पुलिस इस मामले को तह तक जाने का प्रयास कर रही है। एएसपी डॉ.तेजपाल सिंह पुलिस थाने पहुंचे। उन्होंने थानाधिकारी अनिल चौधरी से मामले की जानकारी ली। जिसके बाद तीन नामजद आरोपियों

के अलावा हिरासत में लिए अन्य आरोपियों से देर रात तक पूछताछ की। सूत्रों के अनुसार पुलिस ने एक्सपर्ट की मदद से आरोपियों के मोबाइल की डिटेल्स खंगाली हैं। जिसमें परीक्षा से संबंधित पेपर भी मिले हैं।

जो कि ऑरिजनल है या फिर गैस पेपर है, इसकी जांच की जा रही है। आपको बता दें कि डीएएसटी ने 14-15 मई की रात को तीन युवकों को गिरफ्तार किया था जो कांस्टेबल भर्ती का पेपर उपलब्ध करवाने का झांसा देकर 10 से 13 लाख रुपए में सौदेबाजी कर रहे थे। इस मामले में पुलिस ने

किड़वाणा के महीपाल, हमीरवास के नरेंद्र और डालमिया की ढाणी के प्रमोद पुनियां को गिरफ्तार किया था।

## 15 साल से फरार वांछित गिरफ्तार

राजसमंद, (निर्स)। कांकोली थाना पुलिस की टीम ने पिछले 15 सालों से फरार वांछित को गिरफ्तार करने के प्रयास में पेश किया गया। थानाधिकारी लक्ष्मणराज विश्वास ने बताया कि अधिमान के तहत वांछित को धरपकड़ को लेकर गठित की गई टीम द्वारा लीलाधर पुत्र मेघराज द्विवेदी निवासी डि कोडा थाना सायरा गोगुन्दा उदयपुर हाल बालाजी सीडस भण्डार जेके मोड कांकोली की तलाश करते हुए मुखबूर व तकनीकी सहायता से आरोपी को लोकेशन के आधार पर हेडकॉन्स्टेबल निर्भयसिंह, पुरणसिंह, विक्रमसिंह ने पाली सुमेरपुर आश्रम आश्रम के पास खेतों में बने एक कमरे से गिरफ्तार किया गया। आरोपी के खिलाफ कांकोली थाने पर करीब 5 स्थाई वारंट एवं देवगढ़ थाने में 3 स्थाई वारंट जारी है।

## जनप्रतिनिधि द्वारा किया गया कृत्य गैर जिम्मेदाराना: भाजपा

इंगूरपुर, (निर्स)। हाल ही में इंगूरपुर विधायक एवं प्रदेशाध्यक्ष यूथ कांग्रेस द्वारा इंगूरपुर पंचायत समिति के ग्राम पंचायत सुरपुर में फ्लोअप शिविर में एसडीएम सहित राजकीय कर्मचारियों से अभद्र भाषा का प्रयोग करते हुए ग्राम पंचायत भवन के अन्दर बंद कर ताला जड़ दिया जो कि एक जनप्रतिनिधि द्वारा किया गया गैर जिम्मेदाराना कृत्य किया है, इसको लेकर भाजपा जिलाध्यक्ष प्रभु पंड्या के नेतृत्व में एवं नगर मण्डल के संयुक्त तत्वाधान में राज्यपाल के नाम अतिरिक्त जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा।

ज्ञापन में बताया कि इंगूरपुर विधायक द्वारा लोकतंत्र संविधान का हनन किया। जिस विधायक को अपनी ही सरकार एवं अपनी ही सरकारी तंत्र पर भरोसा नहीं है ऐसे विधायक को

सादलपुर, (निर्स)। नमक व्यवसायी व नमक उत्पादक संघ अध्यक्ष तथा भाजपा किसान मोर्चा के पूर्व उपाध्यक्ष जयपाल पुनिया का पांचवें रोज गुरुवार सुबह 9.30 बजे उनके पतक गांव गागड़वास में अंतिम संस्कार किया गया। इसमें बड़ी संख्या में नावां नागौर से राजनैतिक लोग भी उनके शव के साथ गांव गागड़वास पहुंचे।

इस दौरान पूर्व सांसद रामसिंह कस्वा, नांवा (नागौर) के पूर्व विधायक विजयसिंह चौधरी, कुचामन के पूर्व विधायक हरिश कुमारवत, महेन्द्र सुरतपुरा सहित मंगिराम पुनियां विसली, पूर्व प्रधान प्रतिनिधि धर्मचन्द्र गोदारा, भाजपा किसान मोर्चा के वेदपाल पुनियां, प्रधान प्रतिनिधि हेमराज पुनियां, पूर्व सैनिक संघ अध्यक्ष उम्मेद सिंह पुनियां, ओम महला, एडवोकेट प्रदीप कस्वा, एडवोकेट विजय सिंह पुनियां व सुरेन्द्र पुनियां आदि प्रमुख लोगों सहित बाढ़ पुनियां संस्थान के पदाधिकारियों ने जयपाल सिंह पुनियां की शव यात्रा में शामिल होकर उन्हें श्रद्धांजलि दी। मृतक जयपाल सिंह पुनियां को उनके 13 वर्षीय पुत्र नारायण पुनियां ने उन्हें सुखागि दी। इस दौरान राजगढ़ सीआर



जयपाल सिंह पुनियां के अंतिम संस्कार से पूर्व गागड़वास गाँव में उनके घर में राजनैतिक लोग मौजूद रहे।

कृष्ण कुमार बलौदा भी पुलिस सुरक्षा के साथ मौके पर उपस्थित रहे। नावां के पूर्व विधायक विजय सिंह चौधरी ने जयपाल सिंह पुनियां की शव यात्रा में शामिल लोगों को सम्बोधित करते हुए कहा कि जयपाल सिंह पुनियां हत्याकांड में परिजनों को न्याय दिलाने एवं दोषियों को सजा दिलाने में

प्रमुखता से भूमिका निभाई जायेगी। गौरतलब है कि 14 मई को नावां नागौर में नमक उद्यमी जयपाल सिंह पुनियां की गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। तब से लेकर राजगढ़ तहसील के लोगों में आक्रोश था तथा भाजपा कार्यकर्ताओं, सर्वजातीय राष्ट्रीय पुनिया महापंचायत एवं बाढ़ पुनिया

विकास संस्थान के कार्यकर्तागणों द्वारा जयपाल सिंह पुनियां हत्याकांड प्रकरण में सभी षडयंत्रकारियों को गिरफ्तारी के अलावा दिवंगत की पत्नी को सरकारी नौकरी, परिवार को क्षतिपूर्ति राशि 50 लाख रुपये प्रदान करने, मामले को सी.बी.आई. से जांच कराने की मांग की जा चुकी है।

## प्रेसवार्ता में तीन सालों की उपेक्षा का दर्द छलका

इंगूरपुर, (निर्स)। विधान सभा क्षेत्र इंगूरपुर के विधायक गणेश घोषरा द्वारा सुरपुर में पट्टे नहीं मिलने को लेकर जो कदम उठाया था। उसके पश्चात उन पर दर्ज हुई प्राथमिकी को लेकर बुधवार को इस्तीफे की जो कार्यवाही हुई उसके बाद जहां भाजपा ने उन्हें पदमुक्त करने के लिए राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंपा तो वहीं दूसरी ओर कांग्रेस का एक गुट भी विधायक की कार्यवाही को सत्तारूढ़ दल की गरीमा के खिलाफ बताया। साथ ही इस दौरान विधायक घोषरा द्वारा पिछले तीन सालों में पार्टी के वरिष्ठ नेताओं सहित चुने हुए जनप्रतिनिधियों की उपेक्षा का आरोप लगा दिया। जिसके चलते आज दिन भर जनता के अभाव अभियोगों को दरकिनार करते हुए भाजपा व कांग्रेस ने प्रशासनिक अधिकारियों की परेची कर डाली।

सर्किट हाउस में गुरुवार को आयोजित पत्रकार वार्ता में बिछोवाडा प्रधान देवराज रोट, पूर्व प्रधान राधा देवी घाटिया, पूर्व विधायक लालशंकर घाटिया ने नसीहत दे डाली कि विधायक को यदि जनता के कामों की शिकायत एवं प्रशासनिक अधिकारियों की हठधर्मिता करने का मामला था तो पहले वह राज्य के मुखिया, प्रभारी मंत्री तथा संपन्न के पदाधिकारियों को अवगत कराना चाहिए था ताकि सरकार के ध्यान में भी यह बात आती कि प्रशासन के नुमाईदे राज्य सरकार की योजनाओं को विफल कर आम जन में असंतोष



सर्किट हाउस में पत्रकार वार्ता को सम्बोधित करते पूर्व प्रधान देवराज रोट व अन्य।

फैलाने का काम कर रहे हैं तथा ऐसे प्रशासनिक अधिकारियों पर सख्ती से कार्यवाही हो सके। लेकिन घोषरा द्वारा अतिउत्साह में सुरपुर ग्राम पंचायत में जो अधिकारियों को बंद करने की कार्यवाही की उससे आमजन में सत्तारूढ़ दल के प्रति गत संदेश गया। प्रशासनिक अधिकारी इतने बेलगाम हैं। इस दौरान वे

कई बार अपने निजी दर्द को भी छलकाते नजर आये। रोट ने कहा कि विधायक बनने के पश्चात से घोषरा द्वारा सम्पूर्ण विधान सभा क्षेत्र के वरिष्ठ कांग्रेसी नेताओं, चुने हुए जन प्रतिनिधियों तथा पूर्व जन प्रतिनिधियों की लगातार उपेक्षा की जा रही है। और आलम यह है कि अपनी मनमर्जी से क्षेत्र में काम किये जा रहे हैं।

सर्किट हाउस में पत्रकार वार्ता को सम्बोधित करते पूर्व प्रधान देवराज रोट व अन्य।

## ईट भट्टे पर काम करते मिले दो बाल श्रमिक, एक को किया रेस्क्यू

राजसमंद, (निर्स)। श्रमिकों के कल्याण एवं अधिकारों के संरक्षण के लिए संचालित अभियान बिल्डिंग दी नेशन ब्रिक वाई ब्रिक अभियान के तहत जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव मनीष कुमार वैष्णव के निदेशन में गडित श्रम विभाग, पुलिस विभाग, आईलड लाईन एवं पैनल अधिवक्ता की टीम ने मोही स्थित ईट भट्टों एवं कारखानों औचक का निरीक्षण किया।

निरीक्षण के दौरान द्वारकेश ईट भट्टे पर दो बाल श्रमिक कार्य करते हुए पाए गए। इसमें एक बाल श्रमिका टीम को देखकर भाग गया। जबकि दूसरे बाल श्रमिक को टीम द्वारा रेस्क्यू किया गया। इसी के साथ श्रमिकों के पेयजल के लिए वहां बनी टंकी की जांच किए जाने पर टंकी में स्वच्छ पानी पाया गया जो कि श्रमिकों के स्वास्थ्य के लिए काफी हानिकारक था। सूचना पर मौके पर पहुंचे प्राधिकरण सचिव वैष्णव ने भट्टा संचालक को कड़ी फटकार लगाते हुए श्रमिकों के लिए तुरंत ही स्वच्छ व शीतल पेयजल की व्यवस्था किए जाने के निर्देश दिए। निरीक्षण में कार्यस्थल पर महिलाओं एवं पुरुष के लिये पृथक शौचालय का अभाव पाया गया। टीम ने श्रमिकों को न्यूनतम वेतन एवं

टीम ने मोही ईट भट्टों का किया औचक निरीक्षण

प्राधिकरण सचिव ने भट्टा संचालक को लगाई फटकार, व्यवस्थाओं को लेकर दिए निर्देश

## नकाबपोश बदमाशों ने ज्वैलरी व्यापारी के साथ की लूट

राजसमंद, (निर्स)। जिले के चारभुजा थाना क्षेत्र के मामलों का गुडा बाबों की पंतवारी के पास गांव के समीप गत रात्रि कुछ नकाबपोश बाईक सवार बदमाशों ने नकाबपोश व्यापारी से नकदी व ज्वैलरी लूटकर फरार हो गए। लूट के बाद व्यापारी ने चारभुजा थाने में अज्ञात नकाबपोश बदमाशों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करवाई। चारभुजा थानाधिकारी भवानीशंकर ने बताया कि गत बुधवार रात्रि को मामलों का गुडा निवासी ज्वैलर्स व्यापारी रतनलाल पुत्र मानसिंह बुधवार रात्रि को गोमती चौराहा स्थित अपनी ज्वैलर्स की दूकान बंदकर अपने साथ कुछ नकदी व ज्वैलरी थैले में भरकर बाईक से अपने घर की ओर जा रहा था। इसी बीच मामलों का गुडा बाबों की पंतवारी के समीप गांव जाने वाले मार्ग पर अपने मकान से दो किमी दूरी पर रास्ते में खड़े मोटरसाईकिल चार नकाबपोश बदमाशों ने व्यापारी का रास्ता रोकते हुए मोटरसाईकिल से नीचे गिराकर बैग में रखे 80 हजार रुपए, 1 किलो चांदी का कंदोरा सहित अन्य ज्वैलरी लेकर फरार हो गए। व्यापारी की रिपोर्ट पर पुलिस ने मामला दर्ज कर छानबीन करते हुए अज्ञात बदमाशों की तलाश प्रारंभ कर दी है।

## केटामाइन ड्रग्स मामले में गुजरात क्राईम ब्रांच ने पुष्कर में दी दबिश

### मेडिकल संचालक को हिरासत में लेकर पूछताछ के लिए गुजरात ले गई

पुष्कर, (निर्स)। पुष्कर में चल रहे नशे के काले कारोबार के खिलाफ गुजरात अहमदाबाद क्राइम ब्रांच पुलिस ने गुरुवार को पुष्कर में केटामाइन ड्रग्स मामले में मेडिकल संचालक को हिरासत में लेकर पूछताछ के लिए गुजरात ले गई। एक व्यापारी को पहले ही पुलिस 3 दिन पहले गिरफ्तार कर चुकी है। पुष्कर में कई सालों से केटामाइन का व्यापार चल रहा है। इस दौरान मामले से जुड़े एक आरोपी के मोतौर रोड स्थित घर पर क्राइम ब्रांच की टीम ने आरोपी की तलाश की। प्राप्त जानकारी के अनुसार पुष्कर होली का चौक स्थित श्री राम मेडिकल के संचालक दीपक शर्मा को अहमदाबाद क्राइम ब्रांच की पुलिस ने पूछताछ के लिए हिरासत में लिया है साथ ही पुष्कर के कुरियर व्यवसाय से जुड़े लोगों से भी पूछताछ की गई है और उनके पास उपलब्ध डाटा को खंगाला जा रहा है।

गौरतलब है कि भारतीय डाक की पार्सल सेवा के जरिए केटामाइन हाइड्रोक्लोराइड ड्रग्स को अमेरिका भेजने के मामले का खुलासा



गुजरात की पुलिस की गाड़ी एवं पकड़ा गया सोनू गोयल।



अहमदाबाद पुलिस की क्राइम ब्रांच ने किया। इस मामले में अजमेर जिले के पुष्कर निवासी सूर्य प्रकाश उर्फ सोनू गोयल को पूर्व में रविवार को गिरफ्तार कर गुजरात ले जाया गया था। मामले में 590 ग्राम केटामाइन ड्रग्स बरामद की जिसकी अंतरराष्ट्रीय बाजार में लगभग 3 करोड़ रुपए कीमत आंकी गई। आरोपी सोनू ने गुजरात नवसारी जिले के विजलपुर इलाके में रहने वाले

अपने मित्र सुरेश यादव को 4 मई को पार्सल भेजा था। जिस पार्सल को मुंबई होते हुए अमेरिका भेजने को कहा गया था। पुष्कर में केटामाइन ड्रग से जुड़ा यह पहला मामला नहीं है। इससे पूर्व

पुलिस नशे के नेटवर्क को खंगालने में लगी है। आरोपियों में और गिरफ्तारों के बाद पुष्कर में भी रिपोर्टों का भेजने को कहा गया था। पुष्कर में केटामाइन ड्रग से जुड़ा यह पहला मामला नहीं है। इससे पूर्व

## ट्रक की टक्कर से बाइक सवार की मौत

सरदारशहर, (निर्स)। इच्छापूर्ण बालाजी मंदिर के पास मेगा हाइवे पर पलट्टे ट्रक की चपेट में आने से बाइक सवार दो जने गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पर मौके पर पहुंची 108 एंबुलेंस ने दोनों घायलों को देर रात कस्बे के अस्पताल में भर्ती करवाया। जहां पर चिकित्सकों ने घायल दिनेश राव को मृत घोषित कर दिया। वहीं दूसरे घायल मनोहरलाल का प्राथमिक उपचार कर हाईसेंटर रैंफर कर दिया। गुरुवार दोपहर को परिजनों के आने के बाद पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया। अजमेर के रुपनगढ़ के मनोहरलाल राव व दिनेश राव बाइक में सवार होकर जा रहे थे कि इच्छापूर्ण बालाजी मंदिर के पास बीच सड़क पर पशु चारे से भरा ट्रक पलटा हुआ पड़ा था। अंधेरे में बाइक सवार को दिखाई नहीं देने से बाइक ट्रक से टकरा गई। जिसके कारण बाइक सवार दिनेश राव की मौत हो गई वहीं मनोहरलाल घायल हो गया।

## 47 डिग्री पर धधक उठा राजसमंद, इस सीजन की रिकॉर्ड तोड़ गर्मी

राजसमंद, (निर्स)। राजसमंद में इस सीजन की गर्मी ने अपना रिकॉर्ड तोड़ दिया है। राजसमंद में गुरुवार को पारा 47 डिग्री जा पहुंचा जो कि इस सीजन के साथ ही पिछले पांच सालों के सीजन में भी यह सबसे अधिक तापमान है। झुलसा देने वाली गर्मी व उमस के आगे कुलर फेज हो गए व पंखों ने अपना दम तोड़ दिया। बुधवार को अधिकतम पारा 42 डिग्री था जो गुरुवार को एक ही दिन में 4 डिग्री बढ़ कर 47 डिग्री पर पहुंच गया। वहीं न्यूनतम तापमान भी 0.5 डिग्री की बढ त के साथ 23 डिग्री हो गया। गुरुवार को गर्मी का असर जबरदस्त रूप से देखने को मिला।

मौसम विभाग के अनुसार बुधवार से अगले तीन चार दिन गर्मी का असर तेज होने से उमस बढ़ेगी। हालांकि पिछले दो दिन मंगलवार व बुधवार को आसमं में हल्के बादल मंडराते दिखाई दिए। लेकिन गुरुवार को आसमं साफ

एक ही दिन में 4 डिग्री बढ़ा तापमान, न्यूनतम पारा 23 डिग्री

कुलर व पंखे हुए फेल, उमस व गर्मी से पसीना पसीना हुए हालात

दिन में बाजार में भी सन्नाटा छाने लगा है। वहीं हमेशा गुलजार रहने वाले शहर के आस-पास स्थित पर्यटन स्थल भी सुनसान नजर आए। गर्मी को सूर्य डलने के बाद लोग घरों से बाहर निकलने, शहर के द्वारकेश (लंगोट) चौराहा, विट्टलविलास बाग, मुख्य चौपाटी, 100 फीट रोड आदि स्थान पर आईसक्रीम व शबर्त की लारियों पर लोगों की काफी भीड़ रही। वहीं इरिगेशन व नो चौकी पाल पर भी काफी लोगों टहलते हुए नजर आए। राजसमंद में अगले दो-तीनदिन तेज गर्मी पड़ सकती है। हालांकि हल्के बादल छाए रहने के आसार जताए जा रहे हैं। लेकिन उसमें भी राहत मिलने की उम्मीद कम है। ऐसे में पश्चिमी विक्षोभ का असर से 22 मई से गर्मी से राहत मिल सकती है। इसी के साथ बरसात भी हो सकती है। इससे तापमान में गिरावट होने से गर्मी से राहत मिल सकती है।